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 چقدر است؟ ABدر شكل مقابل طول  - 2
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 Tتـر را   كنيم و نقطه تماس با دايره بزرگ تر رسم مي بر دايره بزرگ يمماس تر، اند. از مركز دايره كوچك مماس خارج 4 و 1هاي  دو دايره به شعاع - 3

 كدام است؟ ،باشد مي Tو نقطه  ها ناميم. مساحت مثلثي كه رئوس آن مراكز دايره مي
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PAز دايره و مركOابل نقطهدر شكل مق - 4    چقدر است؟ PTباشد، طول  مي 16طول شعاع دايره و  36
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 اند. مساحت قسمت رنگي كدام است؟ دو به دو برهم مماس 5مطابق شكل سه دايره به شعاع  - 5
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OMدر شكل مقابل اگر - 6   ، طول شعاع دايره كدام است؟ 30

1 (6  

2(2 6  

3 (5   
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3ايي به شعاع دايرهبر  Aنقطه از  - 7

3
  چقدر است؟  ها طول اين مماس ،باشد 60ها شده است. اگر زاويه بين مماس هايي رسم مماس 
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Cدر شكل زير، دو دايره - 8 (O , ) , C (O , )  4 ممـاس مشـترك   AMمماس مشترك خـارجي و  TTمماس خارج هستند. اگر Aدر نقطه 9
  كدام است؟  AMخط داخلي دو دايره باشد، طول پاره
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2 (6  
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C(Oدايرهدو  - 9 , Cو6( (O , )  OOكه طوري به8  2  ؟، نسبت به هم چه وضعي دارند5

  ) متقاطع4  ) متداخل3  ) مماس خارج2  ) مماس داخل1

MBرسم شده است. مقدار OAاي به قطر  مماس بر دايره BCوتر  OAاي به شعاع  در دايره -10 MC است؟، برابر كدام 
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